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Symbolickým baseballovým homerunem za účasti Prezidenta České republiky Petra Pavla
byl ve středu 17. září oficiálně spuštěn Nadační fond HOMERUN Pardubického kraje. Jeho
cílem je podpořit mladé talenty ve vzdělávání, profesním růstu a především v návratu zpět
do regionu. V České republice ojedinělý projekt propojuje jednotlivce, instituce a komunity
napříč celým krajem.

„Vznik Nadačního fondu HOMERUN Pardubického kraje je pro mne osobně velmi důležitým a v
mnohém přelomovým projektem, který nemá na území České republiky obdobu. Věřím, že má
obrovský potenciál podpořit nejen návrat mladých lidí do regionů a jejich osobní rozvoj, ale také
projekty, které posílí celé území. Jsem přesvědčen, že se HOMERUN stane silným impulsem pro
budoucnost všech částí Pardubického kraje, které se z různých důvodů potýkají s odlivem
obyvatelstva a ekonomickou stagnací. Doufám také, že ukážeme cestu i dalším regionům, jakým
způsobem lze dělat reálnou a cílenou regionální politiku s konkrétními výsledky,“ uvedl hejtman
Pardubického kraje a místopředseda správní rady fondu Martin Netolický.

HOMERUN je odvaha, vytrvalost a cesta za osobním růstem

Vrátit se znamená uspět. Tímto heslem chce Pardubický kraj mladým lidem ukázat, že za pracovním,
ale i osobním úspěchem nemusí odcházet mimo svůj region. Nadační fond HOMERUN Pardubického
kraje podporuje mladé talenty, kteří chtějí studovat, jednou se vrátit zpět a usilovat o změny.

Jednotlivé programy vznikají v úzkém propojení s místními školami, podniky, samosprávami i
aktivními obyvateli, protože právě oni nejlépe vědí, co jejich region potřebuje. Základním stavebním
kamenem jsou regionální programy, které reagují na konkrétní potřeby jednotlivých oblastí. Pilotně
se fond zaměří na Českotřebovsko a Moravskotřebovsko, v dalších letech se plánuje rozšíření na
Svitavsko a Králicko.

První výzvy pro vysokoškoláky

Nadační fond, jehož zakladatelem je Regionální rozvojová agentura Pardubického kraje, soustřeďuje
finanční prostředky z kraje, měst, firem i bank. Zaměřuje se například na podporu studentů vysokých
škol, kteří mají k regionu vztah a chtějí se aktivně podílet na jeho rozvoji. Nabízí jim příležitost k
financování studia, získání kontaktů a praxe pro budoucí kariéru v regionu.

Proto první výzva míří právě tímto směrem. „Žadatelé v ní mohou získat nejen finanční podporu ve
výši až 100 tisíc korun na akademický rok, ale i propojení s místními firmami, otevřené dveře k
projektům, odborným stážím a mentoringu. Hlavním přínosem je možnost stát se součástí komunity
HOMERUN, která jim zajistí zapojení do aktivit fondu, sdílení zkušeností s dalšími stipendisty, a
možnost stát se ambasadorem regionu,“ vysvětlil hejtman Netolický.

Přihlásit se mohou studenti vysokých škol 3. ročníku bakalářského studijního oboru, 1. nebo 2.
ročníku navazujícího magisterského studijního oboru (3. až 5. ročníku nebo případně 6. ročníku u
magisterského studijního oboru). Podmínkou je po studiu bydlet a pracovat či podnikat v regionu.

Žadatelé mohou podávat žádosti včetně příloh elektronicky od 1. října do 26. října 2025. Následuje
pohovor s výběrovou komisí, projednání nadační radou, schválení správní radou a nakonec vyhlášení



výsledků na přelomu listopadu a prosince. Stipendia budou vyplacena do konce letošního roku.

Pro kompletní informace o nadačním fondu, včetně elektronického formuláře žádosti a podrobných
pravidel jednotlivých grantových výzev, navštivte web HOMERUN FOND.

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/130266/vratit-se-znamena-uspet-nadacni-fond-homerun-pod
poruje-mlade-talenty
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